

АНАЛИЗ работы за летне-оздоровительный период 2020 год.

Подготовила: заместитель директора по ВР

Титова Вера Викторовна

Летний период - прекрасное время для оздоровления и укрепления психофизического здоровья детей. Лето создает большие возможности для развития познавательного интереса, экологических знаний, трудовых навыков и игровой деятельности. В связи с тяжёлой эпидемиологической обстановкой в стране вызванной новой инфекцией (COVID-19), наши воспитанники не поехали в летние детские лагеря, а оздоровлялись на базе детского дома.

В условиях пандемии коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждении были организованы:

- регулярный контроль состояния здоровья воспитанников и сотрудников, проведение профилактических мероприятий с сотрудниками детского дома по недопущению коронавирусной инфекции (COVID-19),
- высокое качество дезинфекции и уборки помещений, соблюдение личной гигиены;
- отмена массовых мероприятий с приглашением гостей.

Для успешной летней оздоровительной работы были созданы оптимальные условия, обеспечивающие воспитание и развитие детей на прогулке, и в помещениях. Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Утреннюю гимнастику и спортивные занятия проводили на свежем воздухе.

Под особый контроль со стороны администрации и медсестры было взято соблюдение санитарного состояния групп и других помещений детского дома. Особое внимание уделялось вопросам качества дезинфекции и уборки помещений, соблюдение личной гигиены; организации питания детей, хранению продуктов питания, технологии приготовления пищи, выдаче пищи в группах, чистоте посуды, сервировке стола. Выдача пищи проходила согласно режиму питания, составленного на летний оздоровительный период в режиме семейных групп.

Ежемесячно составлялся план мероприятий, где каждый педагог разработал, организовал и провел мероприятие с детьми детского дома. К проведению развлечений многие педагоги подошли ответственно, проявили творчество, выдумку.

С 1 июня в детском доме начался летний оздоровительный период. План мероприятий на празднование Международного дня защиты детей, был утвержден приказом по учреждению, который включал в себя проведение следующих мероприятий:

- праздничный сладкий стол для воспитанников;
- ежегодная спартакиада между воспитанниками и сотрудниками «Олимпия 2020»;
- квест для детей дошкольного возраста «Алиса в зазеркалье»;
- квест для младших и старших воспитанников «Поливая кухня»;
- банкет-пикник для всех воспитанников и сотрудников детского дома;
- творческий мастер-класс «Счастливым быть – это...?!»;
- праздничная программа «Дети – цветы жизни!».

На летний оздоровительный период были поставлены следующие задачи:

- Создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, предупреждение травматизма;
- Реализовать систему мероприятий, направленную на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно-гигиенических и трудовых навыков.

Укрепление здоровья воспитанников рассматривается как один из ключевых приоритетов в работе нашего учреждения. Хорошая погода даёт возможность проводить достаточно времени на свежем воздухе.

Для детей на территории детского дома были созданы все необходимые условия для разнообразной деятельности на свежем воздухе, т.к. большую часть времени они проводили на прогулке. Создавались условия для организации самостоятельной деятельности воспитанников и совместной деятельности взрослых и детей.

Участки на территории хорошо просматриваются, достаточно затенены, безопасны, оснащены песочницами, детскими площадками и беседками от дождя и солнца.

В качестве основных средств воспитания и развития движения у детей летом использовались подвижные, спортивные игры, игры-эстафеты, досуги, праздники и развлечения.

Летние дни были насыщены увлекательными, познавательными мероприятиями, особенно интересными были следующие:

- Праздник солнечных зайчиков для младших воспитанников (13.06.2020г.);
- Вернисаж «В художественные галереи» (16.06.2020г.);
- Челлендж «Что я могу сделать для России (17.06.2020г.);
- Аукцион способностей «Веселая тусовочка» (19.06.2020г.);
- Мастер класс «Юный кондитер» (20.06.2020г.);
- Видео композиция «По строкам поэзии» смонтированный из видео чтения по одной строке всеми воспитанниками и сотрудниками учреждения на тему 75-летия Победы (21.06.2020г.);
- Патриотический триптих часть 2 «Маршбросок» по экскурсионному маршруту ст. Григорополисской (24.06.2020г.);
- Мастер-класс по рыболовному искусству в честь Дня рыболова (29.06.2020г.);
- Мастер-класс «Хозяюшка» (02.07.2020г.);
- Игра «Пойми меня» (06.07.2020г.);
- День «Наоборот» (08.07.2020г.);
- Игра «Поле чудес» (10.07.2020г.);
- Игра «Где логика?» (15.07.2020г.);
- Игра «Балда» (03.08.2020г.);
- Игра «Русское лото» (11.08.2020г.);
- Викторина «Суперинтуиция»);

- Игра с музыкальными движениями «Если весело живется» (19.08.2020 г.);
- Командные соревнования «Один за всех и все за одного» (20.08.2020г.);
- Мастерская радости «Лето, лето, какого ты цвета?» (21.08.2020г.);
- Говорящая стена «Любовь к ...» (22.08.2020г.);
- Мастер-класс «Очумелые ручки» (28.08.2020г.).

Не забывали и о трудовой деятельности: закрепление навыков самообслуживания у детей младшего возраста, организации трудовых поручений, дежурств. Старших детей привлекали к уборке групповых, спальных комнат, труду на цветнике и хозяйственно-бытовому труду.

Очень важно было организовать жизнь детей в летний период так, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминание о лете, прогулках, играх, экскурсиях, праздниках, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.

С 26 июля 2020 года 5 воспитанников находятся в краевом детском санатории «Дружба» для больных легочным туберкулезом. С 27 августа по 16 сентября 2020 года 4 воспитанника находятся в санатории г. Железноводска «Салют». А с 3 сентября 2020 года планируется поездка в санаторий еще четырех воспитанников.

В конце хотелось бы сказать, что воспитатели и педагоги детского дома в своей работе создавали позитивное настроение у детей, содействовали формированию социальных умений и знаний самообслуживания воспитанников и их адаптации в социуме. Необходимо особое внимание уделить по развитию здорового образа жизни и усилить работу по формированию у воспитанников нетерпимости к вредным привычкам (у нас это курение). В завершении хотелось бы особо подчеркнуть, что поставленные цели и задачи на год реалистичны и для их выполнения есть все возможности. Считаю работу за летний период насыщенной, интересной, трудоемкой. Все цели и задачи выполнены.

Заместитель директора по ВР



В.В. Титова